FK14-3-0 #Hfil (FL P —7R— ) ITARDARMARIEE ] - PRBHEER R - 5 S b Bl o

PEHEHERH R CFl 264 B ; 42[E)

XA TFE FRPEH # (kg/F)
wWH o e | 2 Y Y —E—H—R—] Ty —=Eyh P
ey s NAEPRARA IV 74— IV T4—E aat
10 |[7raLAr 959 847 30 3 1 1,839
12 |7 VTER 5,932 5,244 123 17 2 11,318
53 |=F P 66,100 58,440 16 187 0 124,744
80 |FI L 156,574 138,428 55 443 1 295,501
240 |AFL 37,091 32,793 18 105 0 70,007
297 |1,3,5-NAF A~ EB 23,956 21,180 15 68 0 45,219
300 |MLxTy 233,035 206,028 64 660 1 439,788
351 |1,3-7 4Ty 7,435 6,573 30 21 1 14,060
399 | U RT TR 4,950 4,376 15 14 0 9,355
400 [P 72,621 64,205 77 206 1 137,110
411 |[FRIVATATER 18,433 16,297 567 52 11 35,360
& it 627,086 554,412 1,008 1,776 19] 1,184,301
F14-3-1 A (T LU —R— M) (TR DA A FEEE R - A R - k5L - R
BEH EHERHRS S CEk264EE ; JbiiE)
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
WH o , | VY —E—F—R—| Ty —=Eyh pm
*5 s NS PRARA IV 74— IV T4—E ait
10 |[7raL A 20 36 1 0 0 58
12 | 7B VTR 126 225 6 0 0 358
53 |m=F Py 1,408 2,505 1 3 0 3,917
80 |FI L 3,335 5,933 3 8 0 9,278
240 |AFL v 790 1,405 1 2 0 2,198
297 |1,3,5-NAF LB 510 908 1 1 0 1,420
300 |MLT 4,963 8,830 3 12 0 13,808
351 |1,3-7 & T 158 282 1 0 0 442
399 | XU RXT TR 105 188 1 0 0 294
400 [P 1,547 2,752 4 4 0 4,306
411 |[RIVAT VTR 393 698 28 1 0 1,120
& it 13,355 23,762 50 31 0 37,198
F14-3-2 M (T L2 —aR — ) AR DA ARFESEDR - PRBHREEER - 5t G b 22 & Rl o
BEH EHERHRE S CER264EE ; AR R)
RGN E AERPEH = (kg/4F)
WE = , ] T ¥ —E—F—HR—F TL % —auk -
i s G N T TR =T R =
10 |[7raL Ay 3 13 1 0 0 17
12 |7 ATER 21 79 2 0 0 102
53 |=F NP 233 880 0 1 0 1,114
80 |FI L 552 2,084 1 1 0 2,638
240 |[AFL v 131 494 0 0 0 625
297 |1,3,5-R)AF )L~ P 84 319 0 0 0 404
300 |MLTv 821 3,102 1 2 0 3,926
351 |1,3-7 & T 26 99 1 0 0 126
399 | U XT TR 17 66 0 0 0 84
400 |~ P 256 967 1 1 0 1,224
411 |[RIVAT VT ER 65 245 10 0 0 320
o it 2,210 8,347 18 5 0 10,579
F214-3-3 MR (T LT —aR — ) ITER DA ARFELER - PRBHEEER - St G b 22 Bl oD
HEH S HERRE R CPR264E 5 58 IR
XU A AERA P 2 (kg/4F)
WV - ) g ZV VY —E—F—A—b LYy —dvh A
=5 WE4 IR ERAR A =T AR PR =T 4t
10 |[7raL Ay 3 3 0 0 0 6
12 | 7B ATER 20 17 0 0 0 37
53 |T=F AP 225 184 0 0 0 409
80 |[FI L 532 436 0 1 0 970
240 |[AFL v 126 103 0 0 0 230
297 |1,3,5-NAF LB 81 67 0 0 0 148
300 |MLTy 792 650 0 1 0 1,443
351 |1,3-7 X T 25 21 0 0 0 46
399 [ R XFNLFER 17 14 0 0 0 31
400 [P 247 202 0 0 0 450
411 [V LT LVTER 63 51 2 0 0 116
B it 2,131 1,748 4 3 0 3,886
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FK14-3-4 A (FL 2 =R — 1) (ITARD AR  PRBHIER I - 5 S b Bl o
HEH BAHERTHE R CFRR264E L, B IR

XA TFE FRPEH # (kg/F)
% i TPy —FE—F—H—b LTy —dvh =
Zé WEA ANRRTPRARAN ﬁy;‘/ T4—EN IV T ?j/f/*“lf/l/ et
10 |[7raLAr 4 11 0 0 0 16
12 |7 VTER 26 67 2 0 0 96
53 |=F P 295 751 0 2 0 1,048
80 |FI L 698 1,779 1 4 0 2,482
240 |AFL 165 421 0 1 0 588
297 11,3,5-R)AF )L~ B 107 272 0 1 0 380
300 |MLxTy 1,039 2,647 1 6 0 3,694
351 |1,3-7 4Ty 33 84 0 0 0 118
399 | U RT TR 22 56 0 0 0 79
400 [P 324 825 1 2 0 1,152
411 |[FRIVATATER 82 209 8 1 0 301
& it 2,797 7,124 15 17 0 9,954
#14-3-5 M (FL U —R— M) IR DA A FEEE R - R LA R - k5L - R o
BEH EHERHRE S CER264E ;A H )
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
B | TV —F—H—R—h LYy —Iavh -
ig?g s NS PRARA ﬁyf‘/ T4—E HIV 7 ?“4/~Jz“/1/ et
10 |[7raL A 2 7 0 0 0 9
12 | 7B VTR 14 41 1 0 0 56
53 |m=F Py 155 457 0 0 0 613
80 |FI L 367 1,084 1 1 0 1,452
240 |AFL v 87 257 0 0 0 344
297 11,3,5-R)AF )L~ B 56 166 0 0 0 222
300 |MLT 546 1,613 1 1 0 2,160
351 |1,3-7 & T 17 51 0 0 0 69
399 | XU RXT TR 12 34 0 0 0 46
400 [P 170 503 1 0 0 674
411 |[RIVAT VTR 43 128 5 0 0 176
& it 1,469 4,340 9 3 0 5,821
F14-3-6 M (T LT —R — ) IZER DA ARFESEDR - PRBHREEER - 5t G b 22 & Rl oD
BEH EHERHRE S CE264EE ; I IR)
RGN E AERPEH = (kg/4F)
W TV —E—F—R—| LTy —3vh =
4 s NI T — s T | A
10 |[7raL Ay 3 4 0 0 0 8
12 |7 ATER 20 26 1 0 0 47
53 |=F NP 221 294 0 1 0 515
80 |FI L 524 695 0 1 0 1,221
240 |[AFL v 124 165 0 0 0 289
297 |1,3,5-R)AF )L~ P 80 106 0 0 0 187
300 |MLTv 780 1,035 0 2 0 1,817
351 |1,3-7 & T 25 33 0 0 0 58
399 | U XT TR 17 22 0 0 0 39
400 |~ P 243 322 0 1 0 567
411 |FV AT LVTER 62 82 3 0 0 147
o it 2,100 2,785 6 5 0 4,896
F214-3-7T Wi (TL2v—R — ) AR DA ARFELER - PRBHEEER - 5t G b 22 & Bl oD
HEH S HERHRE R CPR264E 5 18 5 1)
XU A AERA P 2 (kg/4F)
[ TV p—F—H—R— TV — -
4 WA e R DT —==7vs L
10 |[7raL Ay 8 6 0 0 0 14
12 | 7B ATER 52 35 1 0 0 88
53 |T=F AP 583 391 0 0 0 975
80 |[FI L 1,382 927 0 1 0 2,310
240 |[AFL v 327 220 0 0 0 547
297 |1,3,5-NAF LB 211 142 0 0 0 354
300 |MLTy 2,057 1,379 0 2 0 3,438
351 |1,3-7 X T 66 44 0 0 0 110
399 | XU XT TR 44 29 0 0 0 73
400 [P 641 430 1 0 0 1,072
411 [V LT LVTER 163 109 4 0 0 276
B it 5,536 3,712 8 4 0 9,259
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FK14-3-8 ffi (FL 2 —7R — 1) ITARDARMARIEE S « PRBHEER R - 5 S b Bl

HEHEHERHRE R CPK 264 B ; K IRIR)

XA TFE FRPEH # (kg/F)
W e g | YA — ] TPy —Hvh A
e s NAEPRARA U [ F4—L | A0 | Fa—F aat
10 |[7raLAr 54 16 0 0 0 71
12 |7 VTER 333 102 2 0 0 437
53 |=F P 3,712 1,134 0 3 0 4,849
80 |FI L 8,792 2,686 1 8 0 11,486
240 |AFL 2,083 636 0 2 0 2,721
297 |1,3,56-RUAF LB 1,345 411 0 1 0 1,757
300 |MLxTy 13,085 3,997 1 12 0 17,095
351 |1,3-7 4Ty 417 128 0 0 0 546
399 | U RT TR 278 85 0 0 0 363
400 [P 4,078 1,246 1 4 0 5,328
411 |[FRIVATATER 1,035 316 9 1 0 1,361
& 7t 35,211 10,756 16 32 0 46,015
F14-3-9 A (7“M/“Jv~n“§~ﬁ) ﬁ:f%éaﬁlﬁ@iﬁ%ﬂ JREHFEER R - PSS E R D
BEH EHERHRE S CER264E AR )
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
e FRF I g TV —E—F—A—h TV —=vh Az
iz s NS PRARA GV [ F4—L | A0 | Fa—F arat
10 |[7raL A 31 3 0 34
12 | 7B VTR 192 18 0 210
53 |m=F Py 2,136 201 0 2,337
80 |FI L 5,059 477 0 5,536
240 |AFL v 1,199 113 0 1,311
297 |1,3,5-RUAF LB 774 73 0 847
300 |MLT 7,530 709 0 8,240
351 |1,3-7 & T 240 23 0 263
399 | XU RXT TR 160 15 0 175
400 [P 2,347 221 0 2,568
411 |HRV AT LTFER 596 56 2 653
& it 20,263 1,909 3 22,175
#14-3-10 #fin(TLov—R —h) \ZARDANAFEEE D - PR EHFEEE R - XS L B D
_ BEH EHERHRE S CER264E 5 BEG IR)
RGN E AERPEH = (kg/4F)
WE i - ] TL Vv —F—HF—R—h L Dx—avk e
F e NSRS TV | Fa—PN | BV | F4—PI At
10 |[7raL Ay 53 5 0 0 0 58
12 |7 ATER 330 28 1 0 0 359
53 |ZF B 3,682 315 0 0 0 3,997
80 |FI L 8,722 745 0 0 0 9,467
240 |[AFL v 2,066 177 0 0 0 2,243
297 |1,3,5-R)AF Lo 1,334 114 0 0 0 1,449
300 |MLTv 12,981 1,109 0 0 0 14,091
351 |1,3-7 & T 414 35 0 0 0 450
399 | U XT TR 276 24 0 0 0 299
400 |~ P 4,045 346 0 0 0 4,391
411 |[RIVAT VT ER 1,027 88 2 0 0 1,117
o it 34,931 2,985 4 0 0 37,921
KI4-3-11 Mfie (FU 2% — R — ) ICERDMAR R - OB - KA E R D
HEH B HERHRE R CPR264E B I £ IR
XU A AERA P 2 (kg/4F)
g 5 T e e b N LYy —dvh A
e %g% /) j:ﬁ")"%ﬂuﬁﬁ T %/fb“[f/[/ T f{b“ff/l/ &5t
10 |[7raL Ay 79 11 0 0 0 90
12 | 7B ATER 490 68 1 0 0 558
53 |T=F AP 5,456 754 0 0 0 6,209
80 |[FI L 12,923 1,785 1 0 0 14,709
240 |[AFL v 3,061 423 0 0 0 3,484
297 |1,3,5-NAF LB 1,977 273 0 0 0 2,251
300 |MLTy 19,234 2,657 1 0 0 21,891
351 |1,3-7 X T 614 85 0 0 0 699
399 | XU XT TR 409 56 0 0 0 465
400 [P 5,994 828 1 0 0 6,823
411 [V LT LVTER 1,521 210 6 0 0 1,737
B it 51,757 7,150 10 0 0 58,917
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FK14-3-12 Mfir (L2 —R — D) ISR DA RDER ! - BOBHER R ] < 5T S L 2 B
PEHEHER R CPK 2645 ; T2 IR)

XA TFE FRPEH # (kg/F)
’? i TV —F—H—R—h T VUx—=vh s
Zé WEA ANRRTPRARAN ﬁy;‘/ T4—EN IV T4—E et
10 |[7raLAr 103 32 1 0 0 136
12 |7 VTER 638 196 4 1 0 838
53 |=F By 7,111 2,181 0 8 0 9,300
80 |FI L 16,845 5,165 2 18 0 22,030
240 |[AFL > 3,990 1,224 1 4 0 5,219
297 11,3,5-R)AF )L~ B 2,577 790 0 3 0 3,371
300 |Mr=> 25,071 7,688 2 27 0 32,787
351 |1,3-7 4Ty 800 245 1 1 0 1,047
399 [ R XTFALFER 533 163 0 1 0 697
400 |~ 7,813 2,396 2 8 0 10,219
411 |[FRIVATATER 1,983 608 17 2 0 2,611
& it 67,464 20,688 30 72 0 88,255
F14-3-13 MR (T LT —R — ) IAR DS AAFEEA R - BREFRESEDR - st G b 2 B B D
BEH EHERHRE S CER264FEE ; BURHR)
R EALFWE ERPEH = (kg/4F)
B | TV —F—H—R—h LYy —Iavh -
ig?g s NS PRARA ﬁyf‘/ T4—E HIV 7 T4—E et
10 |[7raL A 70 19 1 0 0 90
12 | 7B VTR 436 120 2 0 0 558
53 |m=F Py 4,855 1,337 0 5 0 6,198
80 |FI L 11,501 3,167 1 13 0 14,682
240 |[AFL 2,724 750 0 3 0 3,478
297 11,3,5-R)AF )L~ B 1,760 485 0 2 0 2,246
300 |rrxr 17,117 4,713 1 19 0 21,851
351 |1,3-7 & T 546 150 1 1 0 698
399 [ R XTFLFER 364 100 0 0 0 464
400 |~ 5,334 1,469 1 6 0 6,811
411 |FV AT LVFER 1,354 373 10 2 0 1,739
& it 46,062 12,683 19 52 0 58,815
F14-3-14 MR (T LT —A— M) ISR DAGARFEER R R RHESE R - X G b= R oD
BEH EHEFHRG S G264 B fh A )1 IR
R EALFWE AEHEH & (kg/4E)
We TV —F—H—R—h TV —Ivh =
4 s NI T — s T | A
10 |[7raL Ay 87 40 1 1 0 129
12 |7 ATER 540 246 5 0 795
53 |ZF LB 6,022 2,745 1 38 0 8,806
80 |FI L 14,265 6,502 2 90 0 20,859
240 [AFL > 3,379 1,540 1 21 0 4,942
297 |1,3,5-R)AF )L~ P 2,183 995 1 14 0 3,192
300 |hr=r 21,231 9,677 2 134 0 31,045
351 |1,3-7 & T 677 309 1 4 0 992
399 [RUXTFALFER 451 206 1 3 0 660
400 |~ 6,616 3,016 3 42 0 9,677
411 |FV AT LVTER 1,679 765 21 11 1 2,478
& it 57,133 26,041 38 361 2 83,575
F214-3-15 IR (T LT —A— ) ISR DARARFELE R - RRHFESE R - kT G b= R D
HEH S HERHRE B CER264FE 5 s 1)
XU A AERA P 2 (kg/4F)
I A S e N LAk A
4 WA e R B P == I
10 |[7raL Ay 7 11 0 0 0 18
12 | 7B ATER 11 70 1 0 0 112
53 |ZF LB 453 782 0 1 0 1,236
80 |[FI L 1,074 1,852 0 2 0 2,929
240 |[AFL v 254 439 0 0 0 694
297 |1,3,5-NAF LB 164 283 0 0 0 448
300 |hrx 1,598 2,757 0 3 0 4,359
351 |1,3-7 X T 51 88 0 0 0 139
399 [RUXTFALFER 34 59 0 0 0 93
400 [P 498 859 0 1 0 1,359
411 [V AT LVTER 126 218 4 0 0 348
B it 4,301 7,419 6 8 0 11,735
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FK14-3-16 Afirl (L2 —R — ) ISR DA RIDER ! « BOBHEDER R < 5t SAL 2 B D
HEH BAHERTHE R CFRR264E 5L, & 1L IR

XA TFE FRPEH # (kg/F)
% i TPy —FE—F—H—b LTy —dvh =
Zé WEA ANRRTPRARAN ﬁy;‘/ T4—EN IV T ?j/f/*“lf/l/ et
10 |[7raLAr 4 7 0 0 0 10
12 |7 VTER 23 40 0 0 0 64
53 |=F P 261 450 0 1 0 712
80 |FI L 618 1,066 0 2 0 1,686
240 |AFL 146 253 0 0 0 399
297 11,3,5-R)AF )L~ B 95 163 0 0 0 258
300 |MLxTy 920 1,586 0 3 0 2,509
351 |1,3-7 4Ty 29 51 0 0 0 80
399 | U RT TR 20 34 0 0 0 53
400 [P 287 494 0 1 0 782
411 |[FRIVATATER 73 125 2 0 0 201
& it 2,475 4,269 4 7 0 6,754
F14-3-17 MR (T LT —R — ) IAR DI AAFEEA R - BREFRESEDR - 5t G b2 B B D
BEH EHERHRE S CER264EE ;A1 1)
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
B | TV —F—H—R—h LYy —Iavh -
ig?g s NS PRARA ﬁyf‘/ T4—E HIV 7 ?“4/~Jz“/1/ et
10 |[7raL A 6 8 0 0 0 14
12 | 7B VTR 36 48 1 0 0 84
53 |m=F Py 396 533 0 1 0 930
80 |FI L 938 1,262 0 2 0 2,202
240 |AFL v 222 299 0 0 0 522
297 11,3,5-R)AF )L~ B 144 193 0 0 0 337
300 |MLT 1,396 1,878 0 3 0 3,277
351 |1,3-7 & T 45 60 0 0 0 105
399 | XU RXT TR 30 40 0 0 0 70
400 [P 435 585 0 1 0 1,022
411 |FV AT LVFER 110 149 2 0 0 262
& it 3,758 5,054 4 7 0 8,823
F14-3-18 MR (T LTv—R — ) ITAR DA AAFE SRR - BREHFRESEDR - st G b2 B B D
BEH EHEFHRE S CER264E B 1 H 1)
RGN E AERPEH = (kg/4F)
W TV —E—F—R—| LTy —3vh =
4 s NI T — s T | A
10 |[7raL Ay 3 9 0 0 0 13
12 |7 ATER 21 56 1 0 0 79
53 |=F NP 238 629 0 1 0 368
80 |FI L 563 1,491 0 2 0 2,056
240 |[AFL v 133 353 0 0 0 487
297 |1,3,5-R)AF )L~ P 86 228 0 0 0 315
300 |MLTv 837 2,219 0 3 0 3,060
351 |1,3-7 & T 27 71 0 0 0 98
399 | U XT TR 18 47 0 0 0 65
400 |~ P 261 692 0 1 0 954
411 |FV AT LVTER 66 176 3 0 0 245
o it 2,254 5,971 5 8 0 8,238
F214-3-19 ATV —A— ) AR DARARFESE R R RHFESE R - %t G b= R D
HEH B HERHRE S CER264E 5 5 (LALIR)
XU A AERA P 2 (kg/4F)
[ TV p—F—H—R— TV — -
4 WA e R DT —==7vs L
10 |[7raL Ay 2 2 0 0 0 5
12 | 7B ATER 14 15 0 0 0 29
53 |T=F AP 161 164 0 0 0 325
80 |[FI L 382 388 0 0 0 770
240 |[AFL v 90 92 0 0 0 182
297 |1,3,5-NAF LB 58 59 0 0 0 118
300 |MLTy 568 577 0 0 0 1,146
351 |1,3-7 X T 18 18 0 0 0 37
399 | XU XT TR 12 12 0 0 0 24
400 [P 177 180 0 0 0 357
411 [V LT LVTER 45 46 1 0 0 91
B it 1,529 1,553 1 1 0 3,084
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F14-3-20 s (L2 —R — D) ISR DAARDER ! « BOBHEDER R ] < 5T SAL 2 B D
HEH BAHERTRE R CFRR264EE ; R EFIR)

XA TFE FRPEH # (kg/F)
WE ) JR ek g f, TPy —FE—F—H—b TVyry—gvh Az
e WA PIEREPRR IR BN | Fa—Br | BV | Fa—PL et
10 |[7raLAr 4 2 0 0 0 6
12 |7EBNTATER 25 14 0 0 0 40
53 |=F P 279 159 0 0 0 439
80 |FI L 662 378 0 0 0 1,040
240 |AFL 157 89 0 0 0 246
297 |1,3,56-RUAF LB 101 58 0 0 0 159
300 |MLxTy 985 562 0 1 0 1,548
351 |1,3-7ZYx 31 18 0 0 0 49
399 | U RT TR 21 12 0 0 0 33
400 [P 307 175 0 0 0 482
411 |[FRIVATATER 78 44 1 0 0 123
& it 2,651 1,512 1 2 0 4,166
#14-3-21 (T Lov—R —h) (AR DANAFEEE D - PR RE R - XS b= B D
BEH EHERHRS S CER264FEE ; I B 1)
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
e FRF I g TV —E—F—A—h TV —=vh Az
iz s NS PRARA GV [ F4—L | A0 | Fa—F arat
10 |[7raL A 10 4 0 0 0 14
12 | 7B VTR 63 24 1 0 0 87
53 |m=F Py 697 264 0 0 0 961
80 |FI L 1,652 625 0 0 0 2,277
240 |AFL v 391 148 0 0 0 539
297 |1,3,5-RUAF LB 253 96 0 0 0 348
300 |MLT 2,459 930 0 0 0 3,389
351 |1,3-7#Vx 78 30 0 0 0 108
399 | XU RXT TR 52 20 0 0 0 72
400 [P 766 290 0 0 0 1,056
411 |HRV AT LTFER 194 74 2 0 0 270
& it 6,616 2,502 4 0 0 9,122
#14-3-22 Mfin (Lo —R —h) (AR DANAFEEE D - PR EE R - XS b= B D
_ BEH EHEFHRE S CER264F L ; § i )
RGN E AERPEH = (kg/4F)
We FR il N TV —E—F—R—| Ty —dvh A=
F e NSRS TV | Fa—PN | BV | F4—PI At
10 |[7raL Ay 16 30 1 0 0 47
12 |7 ATER 100 185 4 1 0 291
53 |ZF B 1,118 2,064 1 10 0 3,192
80 |FI L 2,648 4,889 2 23 0 7,561
240 |[AFL v 627 1,158 1 5 0 1,791
297 |1,3,5-RUAF LB 405 748 1 3 0 1,157
300 |MLTv 3,941 7,277 2 34 0 11,253
351 [1,3-7#Vx 126 232 1 1 0 360
399 | U XT TR 84 155 0 1 0 239
400 |~ P 1,228 2,268 3 10 0 3,509
411 |FRV AT LFER 312 576 19 3 1 909
o At 10,604 19,582 34 90 1 30,311
FK14-3-23 Mfie (L 2% — R — M) ICERD AR - PO R - KA E R D
HEH S HERHRE S CER264E 5 & i)
XU A FERIPE = (kg/F)
g " T e e b N TV —= vk R
e %g% /) j:ﬁ")"%ﬂuﬁﬁ T %/fb“[f/[/ T f{b“ff/l/ &5t
10 |7r7av Ay 39 39 1 0 0 80
12 | 7B ATER 242 243 5 1 0 492
53 |ZF LB 2,701 2,712 1 10 0 5,423
80 |[FI L 6,398 6,423 2 23 0 12,846
240 |AFL v 1,516 1,522 1 5 0 3,043
297 |1,3,5-NAF LB 979 983 1 3 0 1,966
300 |MLTy 9,523 9,560 3 34 0 19,119
351 |1,3-7 X T 304 305 1 1 0 611
399 | XU XT TR 202 203 1 1 0 407
400 [P 2,968 2,979 3 10 0 5,961
411 [V LT LVTER 753 756 25 3 1 1,537
B it 25,625 25,725 44 91 1 51,486
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FK14-3-24 i (L2 —R — D) ISR DA RIDER ! « BOBHEDER R < 5t SAL 2 B
HEH BAHERTRE R CFRR264E 5, —F IR

XA TFE FRPEH # (kg/F)
W e g | YA — ] TPy —Hvh A
e WA PIEREPRR IR BN | Fa—Br | BV | Fa—PL et
10 |7r7aLAyv 14 20 1 0 0 34
12 |7EBNTATER 84 122 3 0 0 209
53 |=F P 940 1,355 0 4 0 2,300
80 |[FT L 2,226 3,210 1 11 0 5,449
240 |AFL 527 761 0 3 0 1,291
297 |1,3,56-RUAF LB 341 491 0 2 0 834
300 |k 3,314 4,778 1 16 0 8,109
351 |1,3-7ZYx 106 152 1 1 0 259
399 | U RT TR 70 101 0 0 0 173
400 [P 1,033 1,489 2 5 0 2,528
411 RV AT TR 262 378 12 1 0 654
& it 8,917 12,858 22 42 0 21,840
#14-3-25 Mfin (Lo —R —h) AR DA AFEEE D - PR RE R - 1S b= B D
BEH EHERHRS S CER264FE T )
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
e FRF I g TV —E—F—A—h TV —=vh Az
iz s NS PRARA GV [ F4—L | A0 | Fa—F arat
10 |77aLAv 20 21 1 0 0 42
12 |7EBNTATER 123 132 4 0 0 260
53 |ZF LB 1,366 1,475 1 3 0 2,844
80 |[FT v 3,235 3,495 2 6 0 6,737
240 |AFL v 766 828 1 1 0 1,596
297 |1,3,5-RUAF LB 495 535 1 1 0 1,031
300 |k 4,815 5,201 2 9 0 10,027
351 |1,3-7#Vx 154 166 1 0 0 321
399 | XU RXT TR 102 110 1 0 0 213
400 [P 1,500 1,621 3 3 0 3,127
411 |HRV AT LTFER 381 411 20 1 1 814
& it 12,956 13,996 36 24 1 27,013
#14-3-26 #fiH (LT —R —h) (AR DA AFEEE D - PREHFREE R - XS L= B D
_ BEH EHEFHRE S CER264FEE ; mUAR)
RGN E AERPEH = (kg/4F)
wWE e - | IV —E— =R —h TLVx—= vk T~z
iy e NERERRAAR TV | Fa—PN | BV | F4—PI At
10 |7r7av Ay 17 13 1 0 0 30
12 |7TEBRTATER 106 77 3 0 0 186
53 |ZF B 1,182 862 0 0 0 2,045
80 |FT L 2,801 2,042 1 1 0 4,845
240 |[AFL v 663 484 0 0 0 1,148
297 |1,3,5-RUAF LB 429 312 0 0 0 741
300 |MLTv 4,169 3,040 1 1 0 7,210
351 [1,3-7#Vx 133 97 1 0 0 231
399 | U XT TR 89 65 0 0 0 153
400 |~ P 1,299 947 2 0 0 2,248
411 |FRV AT LFER 330 240 12 0 0 582
o it 11,217 8,179 21 2 0 19,420
K14-3-27 Mfie (L 2% — R — ) ISR DA R - PRRHE R - KA E R D
P EHE RS 5 (K264 KBRI)
XU A FERIPE = (kg/F)
g 5 T e e b N LYy —dvh A
e %g% /) j:ﬁ")"%ﬂuﬁﬁ T %/fb“[f/[/ T f{b“ff/l/ &5t
10 |7r7av Ay 68 22 1 0 0 91
12 |7TEBRTATER 420 138 5 0 0 563
53 |ZF LB 4,682 1,532 1 4 0 6,219
80 |FTLv 11,092 3,630 2 9 0 14,732
240 |AFL v 2,627 860 1 2 0 3,490
297 |1,3,5-NAF LB 1,697 555 1 1 0 2,254
300 |MLTy 16,508 5,402 2 13 0 21,926
351 |1,3-7 X T 527 172 1 0 0 701
399 [ R XFNLFER 351 115 1 0 0 466
400 | R P 5,144 1,684 3 4 0 6,835
411 |FRV AT LTFER 1,306 427 21 1 1 1,756
B it 44,422 14,538 37 34 2 59,033
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F14-3-28 Hfifl (L2 —R — ) ISR DA RIER ! - BOBHEDER R ] < T SAL 2 B
PEH R HERH G R CP k264 B ; TLE IR

XA TFE FRPEH # (kg/F)
% i TPy —FE—F—H—b LTy —dvh =
Zi{ WEA NAEPRARA ﬁy;‘/ T4—EN IV T ?4/*“1511/ et
10 |[7raLAr 44 39 2 0 0 36
12 |7 VTER 272 244 8 0 0 525
53 |=F P 3,033 2,720 1 5 0 5,759
80 |FI L 7,184 6,442 4 12 0 13,642
240 |AFL 1,702 1,526 1 3 0 3,232
297 |1,3,5-NAF A~ EB 1,099 986 1 2 0 2,088
300 |MLxTy 10,693 9,588 4 19 0 20,303
351 |1,3-7 4Ty 341 306 2 1 0 650
399 | U RT TR 227 204 1 0 0 432
400 [P 3,332 2,988 5 6 0 6,331
411 |[FRIVATATER 846 758 37 1 2 1,644
& it 28,773 25,800 66 50 3 54,693
F14-3-29 MR (T LT —R — ) (AR DS AAFEEA R - BREFRESEDR - 5t G b2 B B D
BEH EHERHRE S CER264EE R R R
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
B | TV —F—H—R—h LYy —Iavh -
ig?g s NS PRARA ﬁyf‘/ T4—E HIV 7 ?“4/~Jz“/1/ et
10 |[7raL A 10 3 0 14
12 | 7B VTR 64 20 1 86
53 |m=F Py 718 227 0 946
80 |FI L 1,702 539 0 2,241
240 |AFL v 403 128 0 531
297 |1,3,5-NAF LB 260 82 0 343
300 |MLT 2,533 802 0 3,335
351 |1,3-7 & T 81 26 0 107
399 | XU RXT TR 54 17 0 71
400 [P 789 250 0 1,040
411 |[RIVAT VTR 200 63 3 267
& it 6,816 2,158 6 8,979
F14-3-30 AR (T LT —R — ) ITAR DA AAFEER B - BREHRESEDR - st G b2 B B D
BEH EHEFHRG S CFpk264F 5L Fuafk L 7
RGN E AERPEH = (kg/4F)
We FLV¥—F—H—R—h TV —I vk -
4 s NI T — s T | A
10 |[7raL Ay 13 21 1 0 0 36
12 |7 ATER 81 133 4 0 0 218
53 |=F NP 898 1,482 1 1 0 2,381
80 |FI L 2,126 3,510 2 2 0 5,641
240 |[AFL v 504 832 1 1 0 1,336
297 |1,3,5-R)AF )L~ P 325 537 1 0 0 863
300 |MLTv 3,164 5,225 2 3 0 8,395
351 |1,3-7 & T 101 167 1 0 0 269
399 | U XT TR 67 111 1 0 0 179
400 |~ P 986 1,628 3 1 0 2,618
411 |[RIVAT VT ER 250 413 20 0 0 684
o it 8,515 14,060 36 9 1 22,620
F214-3-31 IR (T LT —A— ) ISR DARARFELE R - RRHFESE R - Xt G b= R D
HEH S HERHRE R CER264E 4 ; B EUR)
XU A AERA P 2 (kg/4F)
[ TV p—F—H—R— TV — -
4 WA e R DT —==7vs L
10 |[7raL Ay 3 6 0 0 0 9
12 |7 LTER 19 35 1 0 0 55
53 |T=F AP 212 389 0 2 0 604
80 |[FI L 503 921 0 6 0 1,431
240 |[AFL v 119 218 0 1 0 339
297 |1,3,5-NAF LB 77 141 0 1 0 219
300 |MLTy 749 1,371 0 9 0 2,129
351 |1,3-7 4Ty 24 44 0 0 0 68
399 | XU XT TR 16 29 0 0 0 45
400 [P 233 427 0 3 0 664
411 [V LT LVTER 59 108 3 1 0 172
B it 2,015 3,690 6 23 0 5,734
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F14-3-32 Mfirl (L2 —R — ) ISR DA RIDER ! « BOBHEDER R < 6 SAL 2 B D
HEH BAHERTRE R CFERR264EE ; BRI

XA TFE FRPEH # (kg/F)
W e g | YA — ] TPy —Hvh A
e s NAEPRARA U [ F4—L | A0 | Fa—F aat
10 |[7raLAr 2 11 0 0 0 13
12 |7 VTER 14 65 1 0 0 80
53 |=F P 155 725 0 0 0 881
80 |FI L 366 1,718 1 1 0 2,086
240 |AFL 87 407 0 0 0 494
297 |1,3,56-RUAF LB 56 263 0 0 0 319
300 |MLxTy 545 2,557 1 2 0 3,105
351 |1,3-7 4Ty 17 82 0 0 0 99
399 | U RT TR 12 54 0 0 0 66
400 [P 170 797 1 0 0 968
411 |[FRIVATATER 43 202 6 0 0 252
& it 1,467 6,882 11 4 0 8,364
F14-3-33 Mafif (12— — M) AR DAAATREER B - POBHECEES - Sk SAb 4 BRI D
BEH EHERHRE S CER264F 5 ; i 11 )
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
e FRF I g TV —E—F—A—h TV —=vh Az
iz s NS PRARA GV [ F4—L | A0 | Fa—F arat
10 |[7raL A 24 40 1 0 0 65
12 | 7B VTR 150 246 5 1 0 402
53 |m=F Py 1,674 2,739 1 9 0 4,422
80 |FI L 3,964 6,489 2 21 0 10,476
240 |AFL v 939 1,537 1 5 0 2,482
297 |1,3,5-RUAF LB 607 993 1 3 0 1,603
300 |MLT 5,900 9,657 3 31 0 15,591
351 |1,3-7 & T 188 308 1 1 0 499
399 | XU RXT TR 125 205 1 1 0 332
400 [P 1,839 3,009 3 10 0 4,861
411 |[RIVAT VTR 467 764 23 2 0 1,256
& it 15,877 25,987 41 83 1 41,989
F14-3-34 Mafi (12— — M AR DA IR B - BOBHECEE - 56k S b A4 BRI
_ BEH EHERHRE S CER264E ;I8 5 1)
RGN E AERPEH = (kg/4F)
WE i - | T —E— A —R—k L Dx—avk e
iy e NERERRAAR TV | Fa—PN | BV | F4—PI At
10 |[7raL Ay 23 65 2 0 0 90
12 |7 ATER 144 399 8 1 0 552
53 |ZF B 1,601 4,450 1 11 0 6,062
80 |FI L 3,791 10,540 4 27 0 14,361
240 |[AFL v 898 2,497 1 6 0 3,402
297 |1,3,5-R)AF Lo 580 1,613 1 4 0 2,198
300 |MLTv 5,643 15,687 4 40 0 21,373
351 |1,3-7 & T 180 500 2 1 0 684
399 | U XT TR 120 333 1 1 0 455
400 |~ P 1,758 4,888 5 12 0 6,664
411 |[RIVAT VT ER 446 1,241 37 3 0 1,728
o it 15,184 42,212 66 106 1 57,569
F14-3-35 Mafi (12— — M AR DAMAATEER B - BOBHECEE - Sk SAb A4 BRI O
HEH S HERRE S CER264E 5 ; (L n 1)
XU A AERA P 2 (kg/4F)
g 5 T e e b N LYy —dvh A
e %g% /) j:ﬁ")"%ﬂuﬁﬁ T %/fb“[f/[/ T f{b“ff/l/ &5t
10 |[7raL Ay 8 29 1 0 0 37
12 | 7B ATER 48 178 4 0 0 229
53 |ZF LB 532 1,978 0 4 0 2,514
80 |[FI L 1,260 4,686 2 9 0 5,956
240 |[AFL v 298 1,110 1 2 0 1,411
297 |1,3,5-NAF LB 193 717 0 1 0 912
300 |MLTy 1,875 6,975 2 13 0 8,865
351 |1,3-7 4Ty 60 223 1 0 0 284
399 | XU XT TR 40 148 0 0 0 189
400 [P 584 2,174 2 4 0 2,764
411 [V LT LVTER 148 552 17 1 0 718
B it 5,045 18,769 29 35 0 23,879
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F14-3-36 il (7L 2 —R — D) ISR DAARDER ! « BOBHEDER R ] < 5t SAL 2 B D
PEH R HERHRE R CP k264 B 1515 )

XA TFE FRPEH # (kg/F)
wWE e g | YA — ] TV —Hyh e
e s NAEPRARA U [ F4—L | A0 | Fa—F aat
10 |7r7aLAyv 3 12 0 0 0 16
12 |7EBNTATER 21 75 2 0 0 98
53 |=F P 234 840 0 3 0 1,077
80 |[FT L 555 1,990 1 6 0 2,552
240 |AFL 132 471 0 1 0 605
297 |1,3,5-NAF A~ EB 85 304 0 1 0 391
300 |MLxTy 827 2,961 1 9 0 3,798
351 |1,3-7ZYx 26 94 0 0 0 122
399 | U RT TR 18 63 0 0 0 81
400 [P 258 923 1 3 0 1,184
411 RV AT TR 65 234 7 1 0 307
& it 2,224 7,968 12 25 0 10,230
#14-3-37 M (T LT —R —h) AR DARAFEEE D - PR RE R - 1S b= Bl D
BEH EHERHRS S CER264EE ;&)1 1)
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
e FRF I g TV —E—F—A—h TV —=vh Az
iz s NS PRARA GV [ F4—L | A0 | Fa—F arat
10 |77aLAv 14 24 1 0 0 40
12 |7EBNTATER 90 151 3 0 0 244
53 |ZF LB 997 1,685 0 5 0 2,688
80 |[FT v 2,362 3,991 1 13 0 6,368
240 |AFL v 560 946 0 3 0 1,509
297 |1,3,5-NAF LB 361 611 0 2 0 974
300 |k 3,516 5,941 2 19 0 9,477
351 |1,3-7#Vx 112 190 1 1 0 303
399 | XU RXT TR 75 126 0 0 0 202
400 [P 1,096 1,851 2 6 0 2,955
411 |HRV AT LTFER 278 470 14 1 0 764
& it 9,462 15,986 25 50 0 25,523
#14-3-38 #fin (Lo —R —h) AR D AR AAFEEE R -iﬁi%ﬁﬂr&i‘iﬁ%u B E R D
_ BEH EHEFHRE S CER264F ;R )
RGN E AERPEH = (kg/4F)
wWE e - | IV —E— =R —h TLVx—= vk T~z
iy e NERERRAAR TV | Fa—PN | BV | F4—PI At
10 |[7raL Ay 10 44 1 0 0 55
12 |7TEBRTATER 61 270 5 0 0 337
53 |ZF B 677 3,012 1 4 0 3,694
80 |FT L 1,604 7,135 2 10 0 8,751
240 |[AFL v 380 1,690 1 2 0 2,073
297 |1,3,5-R)AF Lo 245 1,092 1 1 0 1,339
300 |MLTv 2,387 10,619 3 15 0 13,023
351 [1,3-7#Vx 76 339 1 0 0 417
399 | U XT TR 51 226 1 0 0 277
400 |~ P 744 3,309 3 5 0 4,061
411 |FRV AT LFER 189 840 25 1 0 1,055
o it 6,423 28,574 45 39 0 35,082
FK14-3-39 MRfie (L2 — R — M) ICERD AR - ;J?g%*%ﬁiﬁ%ﬂ AL E R D
P EHE RSG5 (K264 mian i)
XU A FERIPE = (kg/F)
W " T e e b N TV —I vk Az
%ﬁ% %g% /) j:ﬁ")"%ﬂuﬁﬁ T %/fb“[f/[/ T f{b“ff/l/ &5t
10 |7r7av Ay 3 18 1 0 0 21
12 |7TEBRTATER 19 110 2 0 0 131
53 |ZF LB 207 1,230 0 2 0 1,439
80 |FTLv 491 2,914 1 4 0 3,410
240 |AFL v 116 690 0 1 0 808
297 |1,3,5-NAF LB 75 446 0 1 0 522
300 |MLTy 731 4,337 1 6 0 5,075
351 |1,3-7 X T 23 138 1 0 0 162
399 | XU XT TR 16 92 0 0 0 108
400 [P 228 1,352 1 2 0 1,583
411 [V LT LVTER 58 343 10 0 0 412
B it 1,966 11,671 18 15 0 13,672
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FK14-3-40 i (L2 —R — D) ISR DA RIDER ! - BOBHEDER R ] < 6 S L 2 B D

HEHEHERH G R CF k264 B ; 1 ] I

XA TFE FRPEH # (kg/F)
wWH o g | YA — ] Ty —=Eyh P
ey s NAEPRARA W | Fa—¥r | mvI | Fa—F aat
10 |[7raLAr 21 19 1 0 0 41
12 |7EBNTATER 128 119 3 1 0 251
53 |=F P 1,424 1,327 0 12 0 2,763
80 |FI L 3,373 3,143 1 29 0 6,546
240 |AFL 799 745 0 7 0 1,551
297 |1,3,5-NAF A~ EB 516 481 0 4 0 1,002
300 |MLxTy 5,020 4,678 2 42 0 9,742
351 |1,3-7ZYx 160 149 1 1 0 312
399 | U RT TR 107 99 0 1 0 207
400 [P 1,564 1,458 2 13 0 3,037
411 |[FRIVATATER 397 370 15 3 0 786
& it 13,508 12,588 27 114 1 26,238
F14-3-41 A (T L2 —R — ) ITAR DS AAFEEA R - BREFRESEDR - 5t G b2 B B D
BEH EHERHRE S CER264E 1 1)
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
Wa P , | IV —E—F—A—h T Yy —avh A
& s NS PRARA U | Fa—8n | v | Fa—Pn arat
10 |[7raL A 4 7 0 0 0 12
12 |7EBNTATER 26 44 1 0 0 72
53 |ZF LB 290 492 0 2 0 784
80 |FI L 687 1,165 1 5 0 1,857
240 |AFL v 163 276 0 1 0 440
297 |1,3,5-NAF LB 105 178 0 1 0 284
300 |MLT 1,022 1,734 1 7 0 2,764
351 |1,3-7#Vx 33 55 0 0 0 88
399 | XU RXT TR 22 37 0 0 0 59
400 [P 318 540 1 2 0 862
411 |[RIVAT VTR 81 137 6 1 0 224
& it 2,750 4,666 10 19 0 7,445
F14-3-42 WA (T LT v —A— M) ISR DAGARFEEE R - BRRHESE R - kT G b= R oD
BEH EHERHRE S CER264EE ; KR IR)
RGN E AERPEH = (kg/4F)
g e - e | 7V —E—H—R—h TLVx—= vk R
H5 e NERERRAAR HV | Fa—EL | AV | Fa—EL At
10 |[7raL Ay 4 31 1 0 0 37
12 |7 ATER 26 192 5 1 0 224
53 |=F NP 291 2,139 1 8 0 2,439
80 |FI L 688 5,068 2 20 0 5,778
240 |[AFL v 163 1,201 1 5 0 1,369
297 |1,3,5-R)AF Lo 105 775 1 3 0 884
300 |MLTv 1,024 7,543 3 30 0 8,599
351 [1,3-7#Vx 33 241 1 1 0 276
399 | U XT TR 22 160 1 1 0 183
400 |~ P 319 2,350 3 9 0 2,682
411 |[RIVAT VT ER 81 597 24 2 0 704
o it 2,756 20,297 43 80 0 23,177
F214-3-43 MR (T LT — A — M) ISR DARARFELE R R RHFESE R - %t G b= R D
HEH S HERHRE S CE 264 B FEAR IR
XU A FERIPE = (kg/F)
WV - T e e b N LYy —dvh A
=5 WE4 IR ERAR A I RET AR R == =
10 |7r7av Ay 7 26 1 0 0 34
12 | 7B ATER 42 163 4 1 0 210
53 |T=F AP 466 1,814 1 6 0 2,286
80 |[FI L 1,103 4,296 2 13 0 5,415
240 |AFL v 261 1,018 1 3 0 1,283
297 |1,3,5-NAF LB 169 657 1 2 0 829
300 |MLTy 1,642 6,394 2 20 0 8,058
351 |1,3-7 X T 52 204 1 1 0 258
399 [ R XFNLFER 35 136 1 0 0 172
400 [P 512 1,993 3 6 0 2,513
411 |[FRIVLAT VT ER 130 506 21 2 0 658
B it 4,418 17,206 37 54 0 21,715
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FK14-3-44 i (L2 —R — D) ISR DA RDER B! « BOBHEDER R ] < 6T SAL 2 B

PEHEHERHRE R CPK 2645 Koy IR

XA TFE FRPEH # (kg/F)
% i TPy —FE—F—H—b LTy —dvh =
Ziﬁ WEA NAEPRARA ﬁy;‘/ T4—EN IV T ?“/riJz“/I/ et
10 |[7raLAr 3 14 1 0 0 17
12 |7 VTER 16 84 2 0 0 103
53 |=F P 180 936 0 3 0 1,119
80 |FI L 427 2,217 1 7 0 2,651
240 |AFL 101 525 0 2 0 628
297 |1,3,5-NAF A~ EB 65 339 0 1 0 406
300 |MLxTy 635 3,299 1 10 0 3,946
351 |1,3-7 4Ty 20 105 1 0 0 126
399 | U RT TR 13 70 0 0 0 84
400 [P 198 1,028 1 3 0 1,231
411 |[FRIVATATER 50 261 11 1 0 323
& it 1,710 8,878 19 27 0 10,634
F14-3-45 WA (T LT —R — ) ITAR DS AAFEEA B - BREFRESEDR - st S b 2 B B D
BEH EHERHRE S CER264FEE ; B IR 1)
*GHC M E ERPEH = (kg/4F)
B | TV —F—H—R—h LYy —Iavh -
ig?g s NS PRARA ﬁyf‘/ T4—E HIV 7 T4—E et
10 |[7raL A 4 10 0 0 0 14
12 | 7B VTR 24 59 2 0 0 85
53 |m=F Py 272 657 0 2 0 931
80 |FI L 644 1,557 1 5 0 2,206
240 |AFL v 153 369 0 1 0 523
297 |1,3,5-NAF LB 99 238 0 1 0 338
300 |MLT 958 2,317 1 7 0 3,283
351 |1,3-7 & T 31 74 0 0 0 105
399 | XU RXT TR 20 49 0 0 0 70
400 [P 299 722 1 2 0 1,024
411 |[RIVAT VTR 76 183 7 1 0 267
& it 2,579 6,235 13 19 0 8,846
F14-3-46 #IR (T LT —R — ) ITAR DS AAFEER B - BREHRESEDR - st G b2 B B D
BEH EHEFHRG S CFpko64F 5L ; IR 5 IR
RGN E AERPEH = (kg/4F)
We FLV¥—F—H—R—h TV —I vk -
4 s NI T — s T | A
10 |[7raL Ay 5 22 1 0 0 28
12 |7 ATER 31 139 4 1 0 174
53 |=F NP 348 1,547 0 6 0 1,901
80 |FI L 823 3,664 2 14 0 4,503
240 |[AFL v 195 368 1 3 0 1,067
297 |1,3,5-R)AF )L~ P 126 561 0 2 0 689
300 |MLTv 1,225 5,453 2 21 0 6,702
351 |1,3-7 & T 39 174 1 1 0 215
399 | U XT TR 26 116 0 0 0 143
400 |~ P 382 1,699 2 7 0 2,090
411 |[RIVAT VT ER 97 431 18 2 0 548
o it 3,297 14,674 31 57 0 18,060
F14-3-47 WA (T LT —A— ) ISR DARARFELE R R RHFESE R - kG b= R D
HEH S HERHRE S CER264FE 58 ; Wi I
XU A AERA P 2 (kg/4F)
[ TV p—F—H—R— TV — -
4 WA e R DT —==7vs L
10 |[7raL Ay 19 14 1 0 0 34
12 | 7B ATER 119 84 2 1 0 206
53 |T=F AP 1,324 941 0 6 0 2,271
80 |[FI L 3,135 2,228 1 15 0 5,380
240 |[AFL v 743 528 0 4 0 1,275
297 |1,3,5-NAF LB 480 341 0 2 0 823
300 |MLTy 4,667 3,317 1 22 0 8,007
351 |1,3-7 X T 149 106 1 1 0 256
399 [ R XFNLFER 99 70 0 0 0 170
400 [P 1,454 1,034 1 7 0 2,496
411 |[FRIVLAT VT ER 369 262 11 2 0 644
B it 12,558 8,925 19 60 0 21,562
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